# 食品小作坊将100%登记纳入监管

新华社北京4月22日电(记者赵文君)记者22日从国 行100%登记、动态管理,推动小作坊由"小散低、脏乱 差"向"小而精、名特优"转变。

在国家市场监管总局近日召开的食品小作坊监管工作现 场会上, 国家市场监管总局副局长孙梅君表示, 小作坊关系 大民生,各级市场监管部门正因地制宜开展小作坊食品安全 综合治理,推动食品小作坊规范发展和转型升级。

会议提出五点举措:一是建章立制、摸清底数,对小作 家市场监管总局获悉,各级市场监管部门要对食品小作坊实 坊100%登记,实施动态管理。二是加强基层综合执法,解 决好"谁来管、管什么、怎么管"的问题, 重点针对环境卫 生、设备清洁、原料来源、加工制作、销售管理等加强指 导。三是严厉打击制假售假"黑窝点"。四是督促小作坊履 行保障食品安全的主体责任。五是落实地方政府属地管理责 任,扶持帮助小作坊升级改造,引导具备条件的小作坊进入 小企业,促进食品产业高质量发展。

# 让新就业形态更好地生长

接为客户工作,直接接受客户的服务评 业、非标准就业、非典型就业、非主流 月异,人民总在追求美好生活,经济新 价,有助于从业者更好地体会客户的需 就业?我们或许不能以传统雇佣模式来 形态与就业新形态也不断推陈出新,社

第一版

极稳妥地调整应对,让新就业形态更好 重要,能不能在反复研究模拟之后,在 地生长。首先,政策决策部门需要考 特定形态、特定领域与特定地区的就业

(上接一版) 转变为在新就业形态中直 量,这些新就业形态是否还是非正规就 求以及不断提升满足客户需求的能力, 审视新就业形态,更不能让新就业形态 会认知需要不断适应。政府政策不仅需 塑造专业精神,这对于我国创新发展非 成为劳动者权益保护缺失的代名词。其 新就业形态正在不断改变工业经济 的新形态工作,并通过培训促进新工作 就业政策,创造一个政府、企业与个人 主导的就业格局,这对政府的就业政策 技能的提升与迁移,帮助劳动者顺利转 也提出了挑战,需要提前研究探索,积 换就业形态。社会保障体系的创新也很 作世界,推动一个"人人尽责,人人享

人群中开展试点, 以获取实践数据与政 策经验,建立适应新就业形态的新社会 保障体系? 这是未来重要且富有挑战性 的一项工作。

市场竞争永恒不变,技术发展日新 要积极包容,更需要寻求劳动者自我负 次,我们需要创造更多更好更加多样化 责与社会保障的平衡,调整优化我们的 共赢的更安全、更自由、更有意义的工 有"的可持续发展的经济社会的形成。

(据《人民日报》)

# 严惩黑恶势力 铲除社会毒瘤 弘扬社会正气 维护和谐安宁

吉林省大德担保有限公司:

本院审理原告吉林大安农村商业银行股份有限公司诉 你公司及李军、拱玉梅金融借款合同纠纷一案已审理终 结。现依法向你公司公告送达本院(2018)吉0882民初 430号民事裁定书(2018年6月1日作出)及(2018)吉 0882 民初 430 号之三民事裁定书、吉林大安农村商业银 行股份有限公司递交的民事上诉状, 责令你公司自公告发 布之日起60日内来本院领取,逾期则视为送达。提出答 辩状的期限为公告期满后15日内。

大安市人民法院

# 招聘启事

因业务拓展需要,白城日报社广告部现面向社会 招聘广告业务人员。具体要求: 1. 中专及以上学历, 具有广告行业从业经验; 2. 性格外向, 具有较强的沟 通表达能力; 3. 良好的客户服务意识; 4. 对广告业务 工作有较高的热情;5. 具备较强的学习能力和优秀的沟 通能力; 6. 有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心 和积极的工作态度,工资待遇面议。

联系电话:3323838

# 初心不改 奉献无悔

(上接一版) 各类宣传单2万多份, 受益人群达47000人次。 45000余人。联合县农业局、畜牧局、农机局、农广校、气象 在2014年科普周期间,通过吉林省科协出版了《农村科学实 验》通榆专刊。2014年9月20日,通榆县科协在科普示范基 地"向海雁繁育基地"开展了全国科普日暨吉林省第十二届 类科普知识、农业知识宣传单2万余份,专家现场解疑的群众 "科普周"和"科技专家西部行"科技培训,中央电视台科教 频道、凤凰卫视、吉林电视台乡村频道等对活动进行了宣传

2014年和2016年,在张晓杰的组织下,先后两次成功举 办了吉林省白城市通榆县中国流动科技馆巡展,得到了国家、 省、市主管部门和社会各界的一致好评。2014年9月,通榆 县科协代表白城市在吉林省举办的中国流动科技馆巡展工作经 验交流会上作了经验交流发言。

张晓杰还非常热心青少年科普工作,几年来,通榆县科协 圆满完成了吉林省青少年科技艺术大赛作品征集活动,并择优 推荐到省科协参加评比, 共上报科技艺术作品1340件。在吉 林省青少年科技艺术大赛中连续三届被授予先进组织单位荣誉 称号, 吉林省青少年第二十四届科技艺术大赛中被授予优秀组 织单位荣誉称号。

为了提高社区居民的科学素质, 她积极与通榆县老科协联 合主办了集科技咨询服务、科普培训、流动科普展览、老科技 工作者之家为一体的社区科普大讲堂系列活动。她与业务科室 负责人、老科技工作者、社区专业相关人士等亲自主讲。通过 启发式,讨论式,参与式的新的讲课形式,以浅显通俗,幽默 语言和生动逼真的图片资料, 使讲课收到了突出的效果, 使广 大市民在家门口就能享受到科普盛宴。

### 实用技术的"代言人"

榆县农业局举办"科技之冬(春)"科普培训班,聘请农业部 门的高级农艺师授课,为农民讲授先进的实用技术,指导农民 为2014—2015年"科技之冬"送科技下乡活动先进个人, 增收致富。几年来,共开展科技培训500余次,培训农户 2015年被吉林省科协评为"科普工作先进个人"。

认定标准,提醒村民们提高防范黑恶势力犯罪,鼓励举报涉黑

(上接一版) 当前大安市扫黑除恶工作成效,并介绍了举报方 涉恶犯罪线索。 式。洮南市法院法官们来到包保扶贫村那金镇新立村、里仁村

局等单位在兴隆山镇、新华镇等地举办"科普之冬(春)"科 普大集活动,活动中向农民发放了科技图书15000余册,各 达到350余人次,现场科技咨询达1500余人次。为使当地各 类农村专业技术协会能够科学健康的发展, 她组织县科协与吉 林省蔬菜花卉科学研究院、吉林省农技培训中心联合开展送科 技下乡活动,为广大农户讲授棚膜蔬菜栽培及防病害知识。带 领协会会长到外县市参观交流8次,共计120人次。聘请农牧 业专家深入乡镇协会现场授课50次,邀请专业机构、团队到 农户家现场指导生产作业6次,受益群众达18000人次。

### 反映民意的"发声人"

作为政协通榆县十三届委员、十四届常委, 白城市政协 五、六届委员,张晓杰牢记使命,认真履行参政议政职责,积 极参与白城市政协、科技界别委员活动小组的各项活动, 认真 参加市政协举办的大讲堂学习培训活动,深入基层向广大群众 宣传党的十九大精神,宣传黄大年等优秀科学家的先进事迹和 爱国情怀, 积极反映科技工作者的意愿, 反映社情民意。在深 入农村走访调查的基础上撰写的《加大扶持力度,促进农村专 业技术协会发展》《促进农民专业合作社健康快速发展》提 案,在白城市政协五届二次、四次会议上作为书面材料进行了 交流。为保护生态环境,建设美丽乡村,她还撰写了《关于发 展向海大雁产业的建议》提案。

一路汗水、一路奉献、一路收获。张晓杰的辛勤劳动得到 了各级有关部门的肯定和鼓励, 她先后多次被县委、县政府表 彰嘉奖、荣立三等一次,2018年1月被白城市政协评为"优 注重农技培训,带富一方百姓。张晓杰每年都组织联合通 秀政协委员",2010年7月被评为白城市第十一次创先争优活 动"优秀党务工作者",2015年5月被吉林省科学技术协会评

此次扫黑除恶专项斗争专题宣讲活动,通过以案释法的方 和太安村进行宣讲,通过宣读习近平总书记关于扫黑除恶专项。式,有针对性地对扫黑除恶知识进行了宣讲,提高了村镇农 斗争工作的指示精神,结合近期宣判的涉恶案件,解读了《中 民、社区群众和教师学生等群体对扫黑除恶专项斗争的知晓度 华人民共和国刑法》中关于黑社会性质犯罪以及恶势力犯罪的 和参与度,切实发挥了法治宣传教育的重要性和必要性,为进 一步开展扫黑除恶专项斗争工作奠定了良好的基础。



参力元系列健康酒是由吉林一正参力元酒业有限公司酿制生 产,公司位于吉林省四平市,是以品牌文化为灵魂,以品质保证为 基础,集白酒、露酒生产于一体、严格按照药品生产企业 GMP 标准 投资建设,坚持传统酿造技术与现代工艺生产相结合、坚持以"制 药的标准做健康型酒"为企业宗旨的现代化高科技民营企业。

参力元酒是传统酿造技术和现代工艺的科技交融,是荟萃长白 山人参精华和五粮原浆的有机结合,是中华民族 7000 年酒文化和 3500年东方传奇人参文化的完美演绎,酒体参香绵软、优雅细腻, 酒质保持了醇厚、香浓、柔和的风格,彰显不凡的气度和成熟韵味。

# 提高全民意识 保护知识产权

白城市知识产权局

